国内统一连续出版物号: CN34-0012

第11743期 今日8版 / 新闻热线:0550-2182120 0550-2182806 / 滁州网:www.chuzhou.cn

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议强调 增强土地要素对优势地区高质量发展保障能力 进一步提升基层应急管理能力 李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京2月19日电 中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平 2月19日下午主持召开中央全面深化改革委员会第四次 会议,审议通过了《关于改革土地管理制度增强对优势地 区高质量发展保障能力的意见》、《关于促进经济社会发

展全面绿色转型的意见》、《关于进一步提升基层应急管 理能力的意见》、《关于加快形成支持全面创新的基础制 度的意见》、《中央全面深化改革委员会2023年工作总结 报告》、《中央全面深化改革委员会2024年工作要点》。

许继伟在全市"双招双引"工作动员大会上强调

全力主攻"双招双引"奋力展现更大作为 加快打造安徽高质量发展的重要一极

吴劲主持 王图强汪建中金力出席

本报讯(通讯员施正言 全媒体记者施 璇)2月19日, 全市"双招双引"工作动员大会在滁州大剧院召开。市委书 记许继伟出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻中央及 省委、省政府决策部署,认真落实全省"新春第一会"要求,全 力主攻"双招双引",奋力展现更大作为,创建一流营商环境, 推进民营经济高质量发展,为滁州高标准建设长三角区域性 现代化城市、高水平打造长三角新兴产业聚集地、加快打造 安徽高质量发展的重要一极提供强劲动能。

市委副书记、市长吴劲主持会议,市人大常委会主任 王图强,市政协主席汪建中,市委副书记金力,市委常委,市 人大常委会、市政府、市政协负责同志等出席会议。

会上,市委副书记金力宣读有关表彰决定;市委常委、组 织部部长周文芳通报2023年度全市招才引智工作情况;市 委常委、常务副市长邓继敢通报2023年度全市招商引资工 作情况。会议为受到通报表彰的先进集体、个人和企业代表 颁奖;举行了优秀企业家高端培训送学仪式;部分县(市)、园 区、县干招商小组、企业家和高层次人才代表作交流发言。 会上还举行了重大项目集中签约,共集中签约招商引资项目 20个、国家级领军人才项目10个,总投资超560亿元。

许继伟在讲话中首先代表市委、市政府向各位企业家、 各位专家和全市人民致以诚挚的新春祝福,向节日期间坚守 岗位的各级各部门、各条战线的干部职工表示衷心感谢并致 以崇高敬意。他说,春节刚过,市委、市政府连续以"双招双 引"为主题,召开高规格、大规模的"新春第一会",就是要动 员全市上下加压奋进、争先创优,打好新攻势、力求新突破, 加快建设现代化新滁州,奋力在高质量发展中展现更大作 为、作出更大贡献。

许继伟指出,多年发展实践充分证明,招商引资、招才引 智始终是滁州拼经济、促发展、保持良好势头的关键之举,也 是滁州抓机遇、开新局、实现跨越赶超的重要路径。过去一 年,全市上下抢抓战略机遇,抢拼产业赛道,招商引资呈现连 续突破之势,招才引智呈现全面提升之势,经济社会发展呈 现稳中奋进之势,高质量发展取得新进展、新成效。省委常 委会来滁现场办公,要求滁州高标准建设长三角区域性现代 化城市,高水平打造长三角新兴产业聚集地,加快打造安徽 高质量发展的重要一极,并提出"十个有更大作为"的明确要 求。新征程上,实现滁州高质量发展,支撑是工业、关键靠投 资、动能在创新,路径就是"双招双引"。全市上下要把握新



2月19日,全市"双招双引"工作动员大会现场。

全媒体记者计成军 卢志永摄

形势,始终把"双招双引"作为主战场、主抓手,进一步增强 "慢进是退、不进更是退"的紧迫感,奋力开启"双招双引"新 征程,努力把美好蓝图变为生动现实。

许继伟强调,全市上下要锚定"两高一加快"发展定位, 按照"十个有更大作为"要求,落实"投资安徽行""人才安徽 行"部署,全力打出新攻势、奋力展现新作为。要坚持战略引 领,紧抓长三角一体化发展等重大机遇,更好服务构建新发 展格局,奋力实现高质量发展;要坚持抓主抓重,聚焦打造制 造强市,围绕产业链,紧盯"新三样",加快打造全省先进光伏

和新型储能产业第一城、动力电池产业第二城、新能源汽车 产业第三城;要坚持求真务实,奋力在数量、体量、质量上不 断实现新突破;要坚持干事导向,让干部敢为、地方敢闯、企 业敢干、群众敢首创成为滁州发展的鲜明标识,让干就干最 好、当就当先进、争就争第一成为滁州干部的鲜明特质。

许继伟强调,要把准招商引资的主攻方向,坚持在"准" 和"实"上下功夫,聚力招大引强、全力招链引群、着力招新引 优,不断激发新动能、塑造新优势。要紧扣招才引智的发力 重点,树牢"大抓人才"的鲜明导向,深入实施"新时代满天星

人才计划",用更优的政策吸引人才,用更实的举措集聚人 才,用更好的服务留住人才,全力打造长三角吸引人才的集 聚地。要提高各类平台的承载能级,做大做强园区平台,做 实做优合作平台,做精做特创新平台,为项目落地、人才集聚 提供硬支撑。要提升落地转化的工作质效,树牢"落地比招 商更重要"的理念,完善推进机制,强化责任落实,加大督查 力度,更好把招商成果转化为发展成果。要创优增值赋能的 营商环境,持续深化"双对标"活动,全力打造便捷高效的政 务环境、保障有力的要素环境、竞争有序的市场环境、公平公 正的法治环境、践诺守信的社会环境,不断擦亮一流"亭满 意"营商环境品牌。

许继伟指出,要始终坚持"两个毫不动摇",深入实施民 营经济上台阶行动,支持民营企业提升科技创新能力,支持 民营企业坚守主业、做强实业,支持民营企业加快数智化、绿 色化转型,支持民营企业开放发展,支持民营企业和民营企 业家健康发展、健康成长,推动民营企业走好高质量发展之 路。希望广大企业家增强发展信心,坚定不移扎根滁州、心 系滁州、兴业滁州、推介滁州,争做爱国敬业的典范、守法经 营的典范、创新创业的典范、回报社会的典范,与滁州一道携 手共创美好未来。

许继伟强调,全市上下要迅速动起来、全面干起来,不断 提升工作效能,"一盘棋"聚合力、"一揽子"强统筹、"一股劲" 抓落实,持续掀起"双招双引"新热潮,奋力实现"开门红""季

吴劲在主持会议时强调,全市上下要认真学习贯彻落实 "新春第一会"精神,以开局就发力、起步就冲刺的状态抓招 引,全力打出"双招双引"新攻势。要以龙腾虎跃、鱼跃龙门 的干劲强攻坚,更大力度招项目、聚人才、强平台、提质效、 优环境,确保今年在高质量项目和高层次人才招引上继续 走在全省前列。要以拼搏实干、奋勇争先的作风促落实,进 一步压实责任、强化统筹、狠抓落实,奋力开创"双招双引"新 局面。

市直各单位副县级以上领导干部;各县(市、区)党政主 要负责同志,组织部部长,政府分管负责同志,投资促进局主 要负责同志,省级以上开发区管委会主要负责同志;八大产 业链协会会长及部分重点企业负责人,异地滁州商会会长, 全市招商引资重点企业、重大"双招双引"项目签约方、高层 次人才代表,2023年高端培训选送学员等参加会议。

全市招商引资重大项目集中开工暨晶隆半导体材料项目主体工程开工仪式举行

许继伟宣布项目开工 吴劲主持 王图强汪建中金力出席

本报讯(通讯员施正言 全媒体记者吕静远)2月19 日上午,市委、市政府在南谯区举行全市招商引资重大项 目集中开工暨晶隆半导体材料项目主体工程开工仪式。 市委书记许继伟出席并宣布项目开工。市委副书记、市 长吴劲主持开工仪式。市人大常委会主任王图强,市政 协主席汪建中,市委副书记金力,市领导孙军、李宝君、 万瑞健、龚健勇、周文芳、邓继敢、杨甫祥;北京嘉树投资 有限公司总经理、晶隆半导体公司执行董事樊军等出席 开工仪式。

吴劲在主持开工仪式时代表市几个班子,对晶隆半

导体材料等项目的顺利开工表示热烈祝贺,向出席活 动的各位来宾表示诚挚欢迎和衷心感谢,向奋战在项 目建设一线的广大企业家、管理者和建设者们致以崇 高敬意。他说,春节上班第二天,我们在南谯区举行 全市重大项目集中开工仪式,这既是全面落实中央 "稳、进、立"要求和省委常委会赴滁州现场办公会精 神的具体行动,也是奋力夺取首季"开门红"的务实举 措,体现了滁州作为经济大市不折不扣抓落实、雷厉 风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实的担 当奋进姿态。

晶隆半导体材料及器件产业化项目总投资105亿 元。仪式中,樊军介绍了项目有关情况。他表示,将 以此次开工仪式为契机,奋力按下项目建设的加速 键、快进键,争取早竣工、早投产,在民族半导体产业 链自主可控的发展道路上打造滁州品牌、展示南谯速 度、体现晶隆力量。

据悉,本次集中开工项目101个,总投资850.9亿元, 其中,10亿元以上项目17个,50亿元以上项目6个。项目 涵盖先进半导体、新能源汽车、新能源电池、光伏新能源、 健康食品、装备制造、文化旅游等多个领域。

以"招商引资"新攻势厚植高质量发展新优势

·论学习贯彻全市"双招双引"工作动员大会精神

本报评论员

一年春为首,万事行为先。昨日上午,全市招商引资 重大项目集中开工仪式举行,总投资850.9亿元的101个 项目进行集中开工,展现出新一年招商引资"热辣滚烫" 新气象,为夺取首季"开门红"、实现"全年红"奠定了坚实

招商引资是经济发展的"源头活水"。近年来,我市 牢固树立"项目为王"理念,围绕产业链,紧盯"新三样", 项目县(市、区)和市直园区全覆盖,投资"赛马"连续6个 发展注入了澎湃动能。事实证明,从以黑马之势跃居全 省第三,到以长虹之姿稳居全省第三,滁州拼经济、促发 展离不开招商引资的全力推进和有力支撑。起步即冲 刺、开局即决战。当前,面对更加激烈的拼抢态势,我们 要深刻剖析不足,精准破解难题,按照全市"新春第一会" 部署要求,进一步增强"慢进是退、不进更是退"的紧迫 感,全面落实"投资安徽行"部署,全力打响"招商引资"新 攻势,奋力实现新的更大跨越。

坚持"准"和"实",把准招商引资的主攻方向。要聚 力招大引强,全力推动关键性、支撑性、总部型大项目以 及行业头部企业、龙头企业落户滁州,确保实现百亿级产 业项目县域新一轮全覆盖。要全力招链引群,坚持创新 链、产业链、资金链、人才链等"多链协同",推深做实八大 产业链"链长制",紧盯"新三样"等重点产业,加速产业聚 链成群、集群成势、做大做强,加快打造全省"一二三" 招商引资呈现连续突破之势,接连两年实现百亿级产业 城。要着力招新引优,紧盯制造业高端化、智能化、绿色 化发展方向,着力引进一批科技水平高、牵动性强、成长 季度获省激励,一批大项目、好项目的落地投产为高质量 性好的专精特新"小巨人"、独角兽、瞪羚、雏鹰企业等,不 断激发新动能、塑造新优势。

着眼"好"和"快",提升落地转化的工作质效。要完 善推进机制,坚持领导包抓重大招商引资项目制度,落实 重大项目、重点企业推进机制,不断提高招商引资项目转 化率和资金到位率。要强化责任落实,按照"谁签约、谁 跟踪、谁落实"的原则,及时解决项目落地过程中的瓶颈 制约,打通项目落地"最后一公里"。要加大督查力度,持 续优化项目签约、开工、入统、投产、升规全流程闭环跟踪 问效,持续强化"双招双引""赛马"机制,激励先进、鞭策 后进,进一步压实责任、激发干劲。

围绕"优"和"效",创优增值赋能的营商环境。要 按照省、市"新春第一会"要求,树牢大抓营商环境的鲜 明工作导向,持续深化"双对标"活动,打造便捷高效的 政务环境、保障有力的要素环境、竞争有序的市场环 境、公平公正的法治环境、践诺守信的社会环境,推动 营商环境由便捷服务向增值服务全面提升,不断擦亮 一流"亭满意"营商环境品牌,持续浓厚人人重视营商 环境、人人都是营商环境、时时处处都讲营商环境的良

在希望的春天启程,向美好的未来出发。站在新起 点新征程上,全市上下要拿出舍我其谁的信心、滚石上山 的恒心、攻城拔寨的决心,以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲 和闯劲,持续掀起招商引资和项目建设新热潮,努力形成 大项目顶天立地、小项目铺天盖地的生动局面,奋笔书写 加快建设现代化新滁州、打造安徽高质量发展的重要一

本报讯(史 军 全媒体记者李 邦军)2月19日下午,市政协主席、市 新能源电池产业链链长汪建中主持召 开全市新能源电池产业链专题会,第 一时间传达贯彻落实省、市"新春第 一会"精神,研究部署产业链近期重 点工作和全年任务安排,全力冲刺新 能源电池产业"第二城"。市政协秘 书长周全教,产业链办公室相关负责 同志参加会议。

汪建中指出,省委、市委新年聚焦 "创建一流营商环境暨推进民营经济 高质量发展"和"双招双引",召开高规 格、大规模的"新春第一会",发出了坚 定信心、加快发展的最强音。新能源 电池产业链要立足"开门红、季季红、 全年红",保持"开局就发力、起步就冲 刺"的奋进姿态,毫不松懈抓落实、蹄 疾步稳促发展,不折不扣完成各项目 标任务,努力为全市"双招双引"工作

汪建中肯定了过去一年全市新能 源电池产业链工作取得的成绩。他强 调,要突出早研判,充分把握新能源电 池产业发展的时与势,冷静面对当前 产业发展的危与机,破解困难期、抢抓 风口期、用好机遇期,进一步增强冲刺 "第二城"的紧迫感和责任感。要突出 早部署,按照省委书记韩俊关于全省 光储、电池产业定位,落实市委书记 许继伟"绘制产业图谱、跟踪重大项 目、调度重点项目、推动落地见效"要 求,围绕全年目标、季度安排、眼前着 手,明确冲刺全省新能源电池"第二 城"的工作方法、路径和重点。要突出 早出击,紧盯重点区域、重点板块、重 点企业,更好发挥电池行业协会作用,

快速梳理掌握一批信息线索,迅速组织以商招商、场景招商、科技 招商,努力在挖潜拓展、补链强链、招大引强上有新突破。要突出 早联络,重点做好滁州籍新能源电池人才的外引内联工作,力求招 引一批高水平创新创业团队和业内领军人才、紧缺人才。要落细 落实重商、安商、亲商、暖商、护商举措,让企业家放心投资、专心创 业、安心经营、舒心发展、顺心成长。要扎实推进产业链宣传工作, 展现滁州新能源电池产业风采。

汪 建 市 新 电 池 专 第